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І. ВСТУП 
 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  
(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 
катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 
видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 
«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 09.07.2024 групою 
НПМ здійснено відвідування ізолятора тимчасового тримання № 3 Головного 
управління Національної поліції в Полтавській області. 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 
Носенко Владислав Володимирович, представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Полтавській області; 
Чугай Олег Вікторович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Кармазін-Денисенко Лариса Олексіївна, головний спеціаліст Відділу 
сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини; 

Беза Сергій Євгенійович, представник громадської організації. 
 

Загальна інформація. 
Ізолятор тимчасового тримання № 3 Головного управління Національної поліції 

в Полтавській області (далі – ізолятор, ізолятор тимчасового тримання, ІТТ). 
ІТТ розміщено на першому поверсі триповерхової будівлі відділення поліції  

№ 2 Миргородського районного відділу поліції Головного управління Національної 
поліції в Полтавській області (далі – ГУНП в Полтавській області). 

Відповідно до технічного паспорту ІТТ та Акту комісійного обстеження 
ізолятора, затвердженого начальником ГУНП в Полтавській області 30.05.2024, 
ізолятор тимчасового тримання має 8 окремих камер та розрахований на одночасне 
утримання 28 осіб (фото 1). Середньодобове наповнення складає 2 особи. 

З початку 2024 року в ІТТ утримувалось 82 особи. На момент відвідування в ІТТ 
не утримувалося жодної особи.  

Камерні приміщення ІТТ обладнані двоярусними ліжками (фото 2, 3), санітарно-
гігієнічними приладами, надійно прикріпленими до підлоги столами для приймання 
їжі, лавами, кнопкою виклику персоналу ізолятора, з метою негайного 
встановлення контакту, а також можливістю власноручно відкривати кватирки для 
провітрювання. 

Відвідування ІТТ здійснено вперше. 
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ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 
Порушення права на захист від катування або нелюдського чи такого, що 

принижує гідність, поводження або покарання (стаття 3 Конвенції про 
захист прав людини і основоположних свобод, частина 1 статті 28 
Конституції України). 

 
1. У порушення вимог правила 19.3 Європейських пенітенціарних правил 

(Рекомендація № R (2006)2 Комітету Міністрів держав-учасниць) двері санвузлів 
всіх камерних приміщень мають недостатній розмір, що призводить до 
порушення права на приватність, оскільки не дозволяє усамітнитись 
утримуваним особам (фото 4, 5). 

Європейський комітет з питань запобігання катуванням чи нелюдському або 
такому, що принижує гідність поводженню чи покаранню у своїй Доповіді Уряду 
України щодо проведеного візиту в Україну з 16 по 27 жовтня 2023 року (CPT/Inf 
(2024) 20) зазначав, що єдине питання, яке викликає реальне занепокоєння, 
полягає в тому, що, як і раніше, туалети в камерах для осіб, які тримаються разом, 
у всіх поліцейських установах (включаючи ті, що були нещодавно 
відремонтовані) лише частково розділені перегородками. 

Зазначені факти потребують негайного виправлення, оскільки можуть 
виступати приводом до подання заяв проти України до Європейського суду з прав 
людини з подальшим призначенням виплат значної суми коштів, як компенсації 
за моральну шкоду. 

2. У порушення вимог ГБН В.2.2-00032684-001:2023 «Об’єкти для 
утримання (розміщення, поміщення) осіб», над прогулянковим двориком ІТТ 
відсутній козирок полегшеної конструкції для захисту від атмосферних опадів 
(фото 6).   

 
Порушення права осіб з інвалідністю, (передбачені Конвенцією про 

права осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 
16.12.2009). 

 
3. У порушення вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 

«Інклюзивність будівель і споруд» вхід до ІТТ, камерні та санітарно-гігієнічні 
приміщення ІТТ не пристосовані для маломобільних груп населення: 
     відсутні пандус/підіймальні пристрої; 
     жоден санітарний вузол не обладнано для користування ним особами з 
інвалідністю.  
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ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

1. Ізолятору тимчасового тримання № 3 Головного управління 
Національної поліції в Полтавській області забезпечити: 

1. Обладнання санітарних вузлів у камерах ІТТ дверцятами та 
перегородками відповідного розміру. 

2. Обладнання прогулянкового дворику козирком полегшеної конструкції 
для захисту від атмосферних опадів утримуваних осіб, з розумним винесенням, 
але не менше ніж 1,2 м, у середину дворику, відповідно до вимог пункту 6.1.1.17 
ГБН В.2.2-00032684-001:2023 «Об’єкти для утримання (розміщення, поміщення) 
осіб». 

3. Доступність приміщень ізолятора для потреб маломобільних груп населення 
відповідно до вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 
«Інклюзивність будівель і споруд». 

 
До звіту додаються: фотознімки на 1 арк. в 1 прим.  
 
 
Керівник групи НПМ 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                                     Олег ЧУГАЙ 
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